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Некролог: Володимир Васильович Кузьменко  
(1926-2001)  

25 липня 2001 р. на 75-му році життя перестало битися серце Володимира Васильовича 
Кузьменка. Він був ветераном архівної справи, свого часу очолював Центральний 
державний історичний архів у м. Києві, був директором Центрального державного архіву 
Жовтневої революції і соціалістичного будівництва УРСР, заступником начальника 
Головного архівного управління при Раді Міністрів УРСР. 

У вісімнадцятирічному віці В. В. Кузьменко став учасником завершального етапу Другої 
світової війни - битви проти Японії. Медаль "За перемогу над Японією" невдовзі 
засвідчила його безпосередню участь у цих подіях. Закінчивши у 1958 році з відзнакою 
історико-філософський факультет Київського державного університету ім. Т. Г. 
Шевченка, В. В. Кузьменко більш як 32 роки віддано служив обраній професії. Вже через 
три роки після закінчення університету молодий спеціаліст посів посаду начальника 
відділу в Центральному державному історичному архіві у м. Києві. Не залишався 
Володимир Васильович осторонь громадської діяльності - 1963 року він узяв участь у 
Міжнародній конференції прихильників руху Опору в Європі, що відбулася у Празі. 

Кваліфікований, ініціативний фахівець, Володимир Васильович з відповідальністю 
ставився до виконання почесної місії - збирання, збереження і всебічного використання 
цінного надбання - документів Національного архівного фонду України. 

В. В. Кузьменко - автор багатьох статей і повідомлень, опублікованих в УРЕ, "Історії міст 
і сіл УРСР", в "Українському історичному журналі", "Архівах України". За його 
безпосередньою участю підготовлено і видано документальні збірники: "Суспільно-
політичний рух на Україні в 1863-1864 рр.", "Німецько-фашистський окупаційний режим 
на Україні", "Культурне будівництво в Українській РСР", "Укра-їнська РСР у Великій 
Вітчизняній війні Радянського Союзу 1941-1945", що здобули високу оцінку наукової 
громадськості. 

За значні заслуги в архівному будівництві України В. В. Кузьменку було присвоєно 
почесне звання "Заслужений працівник культури УРСР", його праця відзначена багатьма 
почесними грамотами Головархіву УРСР, ЦК профспілки держустанов, а також орденом 
Вітчизняної війни ІІ ступеня і вісьмома медалями. 

Невтомний трудівник, чуйний наставник, В. В. Кузьменко користувався великим 
авторитетом, повагою колег - представників старшого і молодшого поколінь українських 
архівістів. 

Пам'ять про Володимира Васильовича Кузьменка - фахівця, відданого обраній професії, 
людину надзвичайної скромності, порядності - житиме в серцях його колег і друзів, усіх 
близьких йому людей. Він залишив добрий слід на Землі й заслужив на це. 

 


